

ПРОТОКОЛ №5

22.12.2022

м. Тернопіль

підготовчого засідання виборчої комісії
з проведення виборів ректора
Тернопільського національного педагогічного університету імені
Володимира Гнатюка

Початок засідання 08:15

Кінець засідання 08:55

Усього членів комісії: 11 осіб.

ПРИСУТНІ: члени виборчої комісії: Винничук О. Т., доцент кафедри педагогіки та менеджменту освіти, кандидат педагогічних наук; Гром'як М. І., декан фізико-математичного факультету, доцент кафедри математики та методики її навчання, кандидат фізико-математичних наук; Каплун І.Г., керівник виробничої практики центру забезпечення якості освіти; Дробик Н. М., декан хіміко-біологічного факультету, професор кафедри загальної біології та методики навчання природничих дисциплін, доктор біологічних наук; Древницький Ю.Р., доцент кафедри філософії та суспільних наук, кандидат історичних наук; Сокотов Д., студент III курсу фізико-математичного факультету, секретар студентського уряду; Хома О.В., аспірант факультету фізичного виховання, асистент кафедри фізичного виховання та реабілітації; Огністий А. В., декан факультету фізичного виховання, доцент кафедри теоретичних основ і методики фізичного виховання, кандидат наук з фізичного виховання та спорту; Пежинська О. М., заступник завідувача навчально-методичного відділу, доцент кафедри романо-германської філології, кандидат філологічних наук; Синоруб Г. П., доцент кафедри журналістики, кандидат наук із соціальних комунікацій., Білошицька О. Ю., завідувач канцелярії.

Присутні 11 із 11 членів комісії (100 %). Засідання є правомочним.

На засіданні виборчої комісії також присутні:

представники МОН України: Кашперський Володимир Євгенійович, начальник головного управління вищої освіти і освіти дорослих директорату

фахової передвищої, вищої освіти; Касаткін Олег Сергійович, головний спеціаліст відділу керівник кадрів департаменту кадрового забезпечення.

Кандидати на посаду ректора Тернопільського національного педагогічного університету імені Володимира Гнатюка:
Буяк Богдан Богданович, Місько Володимир Володимирович.

Спостерігачі від кандидатів на посаду ректора Тернопільського національного педагогічного університету імені Володимира Гнатюка:
Федорейко Валерій Степанович, Пньов Петро Олександрович, Киданюк Андрій Володимирович, Коляса Павло Іванович, Шафранський Віталій Богданович, Прийдун Степан Васильович.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про початок роботи виборчої комісії в день виборів ректора Тернопільського національного педагогічного університету імені Володимира Гнатюка.

1. СЛУХАЛИ: Про початок роботи виборчої комісії в день виборів ректора Тернопільського національного педагогічного університету імені Володимира Гнатюка.

ВИСТУПИЛИ:

Голова виборчої комісії Древніцький Юрій Романович, який доповів, що до початку голосування необхідно провести підготовче засідання виборчої комісії. Початок підготовчого засідання виборчої комісії розпочато об 08:15 год. в приміщенні виборчої дільниці (каб. 20 головного корпусу ТНПУ, вул. М. Кривоноса, 2).

Древніцький Юрій Романович повідомив присутніх, що 21 грудня 2022 року, згідно з протоколом виборчої комісії №4 від 21.12.2022 року, було виготовлено виборчі бюлетені таємного голосування з обрання ректора Тернопільського національного педагогічного університету імені Володимира Гнатюка на виборах у кількості 616 шт., що відповідає кількості осіб, які мають право брати участь у виборах ректора та включені до відповідного списку. Бюлетені були підписанні та скріплені печаткою Тернопільського національного педагогічного університету імені Володимира Гнатюка і покладені у сейф

(металеву шафу) в приміщенні виборчої дільниці (каб. 20 головного корпусу ТНПУ, вул. М. Кривоноса, 2) відповідно до встановленого порядку. Виборчі бюлетені було складено у 7 (сім) конвертів, які скріплені підписами голови та секретаря виборчої комісії, опечатано та покладено у сейф (металеву шафу), яка також опечатана стрічками, з проставлянням на ній підписів голови та секретаря виборчої комісії до моменту його відкриття о 8:15 год. 22 грудня 2022 року.

Древніцький Юрій Романович запропонував присутнім на засіданні кандидатам на посаду ректора та спостерігачам оглянути сейф (металеву шафу), де зберігаються виборчі бюлетені та перевірити, чи не пошкоджена стрічка, якою був опечатаний сейф, наявність на ній підписів і печатки тощо. Ознак пошкодження стрічки не виявлено.

Зауважень та клопотань щодо цілісності та зберігання сейфу (металевої шафи), де зберігаються виборчі бюлетені, від присутніх на засіданні кандидатів на посаду ректора та спостерігачів не поступило.

Древніцький Юрій Романович відкрив сейф (металеву шафу), вийняв конверти із виборчими бюлетенями. Ознак відкривання конвертів немає. Жодного лишнього бюлетеня в сейфі (металевій шафі) не залишилося.

Зауважень та клопотань щодо цілісності та зберігання конвертів із виборчими бюлетенями від присутніх на засіданні кандидатів на посаду ректора та спостерігачів не поступило.

Древніцький Юрій Романович повідомив, що відповідно до рішення виборчої комісії від 21 грудня 2022 року, з метою збереження виборчих бюлетенів, від моменту відкриття сейфу (металевої шафи) і до моменту відкриття конвертів із бюлетенями у приміщенні де поводитиметься голосування (освітній ХАБ головного корпусу ТНПУ), в присутності членів виборчої комісії, кандидатів на посаду ректора та спостерігачів від кандидатів на посаду ректора, відкрито та публічно перенести опечатані конверти, в яких знаходяться виборчі бюлетені, у місце проведення голосування.

Голова виборчої комісії Юрій Романович у супроводі усіх членів виборчої комісії, кандидатів на посаду ректора, їх спостерігачів та інших осіб, присутніх на засіданні виборчої комісії, відкрито та публічно перенесли опечатані конверти

у приміщення, де буде проводитись голосування (освітній ХАБ головного корпусу ТНПУ).

Зауважень та клопотань щодо переміщення конвертів із виборчими бюлетенями та продовження засідання виборчої комісії у приміщенні, де буде проводитись голосування, від присутніх на засіданні кандидатів на посаду ректора та спостерігачів не поступило.

Засідання виборчої комісії продовжилось без перерви о 08.30 год у приміщенні, де буде проводитись голосування (освітній ХАБ головного корпусу ТНПУ).

Древницький Юрій Романович запропонував для огляду членам виборчої комісії, присутнім кандидатам на посаду ректора ТНПУ, спостерігачам 3 (три) скриньки для голосування, оголошуючи номер кожної скриньки. Після огляду, почергово, кожна скринька було опломбована, опечатана стрічками, які підписані головою і секретарем виборчої комісії та скріплені печаткою ТНПУ. Після опломбування та опечатування останньої скриньки вони встановлені на відведені для них місця.

Зауважень та клопотань щодо цілісності, опломбування та опечатування скриньок для голосування від присутніх на засіданні кандидатів на посаду ректора та спостерігачів не поступило.

Древницький Юрій Романович повідомив, що приміщення для голосування обладнане 3 (трьома) кабінками для таємного голосування. Розміщення обладнання у приміщенні для голосування здійснено у такий спосіб, що місця видачі бюлетенів для голосування, вхід і вихід із кабін для таємного голосування, виборчі скриньки перебувають у полі зору членів виборчої комісії та осіб, які мають право бути присутніми у приміщенні для голосування. У кабінах для таємного голосування забезпечено наявність належного освітлення та засобів для заповнення бюлетеня для голосування.

Древницький Юрій Романович повідомив, що процес голосування і підрахунку голосів буде фіксуватися за допомогою відеозасобів. Таке фіксування не порушуватиме таємницю голосування.

Древницький Юрій Романович запропонував для огляду членам виборчої комісії, присутнім кандидатам на посаду ректора, спостерігачам пересвідчитись у готовності приміщення до проведення голосування та таким, що відповідає вимогам законодавства. Зауважень та клопотань щодо відповідності вимогам законодавства приміщення для голосування, а також його готовності до голосування від присутніх на засіданні кандидатів на посаду ректора та спостерігачів не поступило.

Древницький Юрій Романович запропонував присутнім на засіданні особам оглянути 7 (сім) опечатаних та підписаних конвертів, де зберігаються виборчі бюлетені та перевірити їх цілісність чи не пошкоджені на них підписи і печатки. Ознак відкриття конвертів не виявлено.

Зауважень та клопотань щодо цілісності конвертів, де зберігаються виборчі бюлетені, їх відкриття, наявності на них підписів і печаток від присутніх на засіданні кандидатів на посаду ректора та спостерігачів не поступило.

Древницький Юрій Романович оголосив їх кількість - 616 штук. Ця кількість внесена секретарем виборчої комісії Пежинською Ольгою Михайлівною до відповідного протоколу виборчої комісії про результати голосування.

Древницький Юрій Романович передав необхідну кількість бюлетенів для голосування членам виборчої комісії, які будуть видавати бюлетені. Древницький Юрій Романович також передав членам виборчої комісії, які видають бюлетені для голосування, список виборців відповідно до розподілу списку виборців між трьома столами (по двоє членів виборчої комісії) в наступному порядку та вказаній кількості.

Члени виборчої комісії провели перерахунок наданих їм бюлетенів для голосування та проінформували голову виборчої комісії та усіх присутніх про отримання необхідної їх кількості. Загальна кількість виданих членам виборчої комісії бюлетенів склала - 616 штук. Жодного лишнього бюлетеня в конвертах не залишилося.

Древніцький Юрій Романович повідомив, що приміщення для голосування вважається готовим до проведення голосування після виконання цих вимог і виборча комісія може розпочати свою роботу.

Завершилось підготовче засідання о 08:55 год.

УХВАЛИЛИ:

Визнати приміщення для голосування готовим до таємного голосування. Підготовче засідання виборчої комісії вважати завершеним.

Розпочати вибори ректора Тернопільського національного педагогічного університету імені Володимира Гнатюка шляхом таємного голосування о 9:00 год.

Результати голосування: «за» - 11; «проти» - 0; «утримались» - 0.

Голова
виборчої комісії

Секретар
виборчої комісії



(підпис)

(підпис)

Древніцький Ю.Р.

(прізвище та ініціали)

Пежинська О.М.

(прізвище та ініціали)